
Adventní čas 

1. adventní sobota a neděle 

V sobotu 1. prosince 2018 obec uspořádala zájezd, který zahrnoval v dopoledních 
hodinách návštěvu  vánočně vyzdobeného hradu Bouzov a v odpoledních hodinách 
návštěvu adventních trhů v Olomouci s možností nákupů v obchodním centru 
Šantovka. 

Fotografie pořídili Jana Řehořová a Jiří Kobza, uložené jsou na adrese: 
https://rudoltice95.rajce.idnes.cz/18.12.01_Advent_na_Bouzove 

V neděli 2. prosince 2018 od 16.00 hodin se konala na sále místního kulturního domu 
Mikulášská nadílka pro děti. Samotné nadílce předcházel zábavný program plný 
kouzel, soutěží a tanečků. Na závěr dětem předal nadílku Mikuláš s andělem a čerty. 

Fotografie pořídil Vladimír Provazník, uložené jsou na adrese: 
https://rudoltice95.rajce.idnes.cz/18.12.02_Mikulasska_nadilka_Rudoltice 

2. adventní víkend - Vánoční výstava 

V sobotu 8. a 9. prosince 2018 se na sále místního kulturního domu konala v pořadí 
již čtvrtá vánoční výstava. Na letošní výstavě bylo možné spatřit spoustu keramických 
výrobků zapůjčených od dětí i žen z keramického kroužku, vánoční aranžmá, 
adventní věnce nebo vánoční ozdoby. Okna byla již tradičně zaplněna krásnými 
výrobky a výkresy dětí ze základní a mateřské školy. Letošní výstava byla zaměřená 
na ručně šité výrobky zvané patchwork, které bylo možné si zakoupit, třeba i se 
svíčkami nebo ručně vyráběnými šperky. Ke kávě byly v nabídce voňavé zákusky  
a cukroví, Havelkovi nabízeli již tradičně řízkové hody. Pro děti byly nachystané 
dílničky nejen ze strany obce, ale mohly si u prodejců vyrobit třeba dřevěné domečky 
nebo korálkové hvězdičky jako ozdobičky na vánoční stromeček. Všem, kdo zapůjčili 
své výrobky na výstavu nebo se podíleli na její organizaci, patří velký dík.  

Fotografie pořídil Vladimír Provazník, uložené jsou na adrese: 
https://rudoltice95.rajce.idnes.cz/18.12.09_Vanocni_vystava_2018 

Vánoční koncerty 

I v letošním adventním čase se v naší obci konaly dva vánoční koncerty. První 
koncert se dne 13. prosince konal již tradičně v kostele. Vánoční koledy  
a tanečky zazpívaly a zatančily děti z mateřské a základní školy,  hudební doprovod 
jim zajistily paní učitelky a také samotné děti. 

Fotografie pořídil Vladimír Provazník, uložené jsou na adrese: 
https://rudoltice95.rajce.idnes.cz/18.12.13._Vanocni_koncert_v_kostele 

O třetí adventní neděli 18. prosince se konal na sále místního kulturního domu 
druhý vánoční koncert s názvem "Sedneme si spolu" v podání Lanškrounského 
ženského pěveckého sboru pod vedením paní Uhlířové. Ke zpříjemnění 
adventního času zazněly písničky s vánoční i zimní tématikou, ve druhé části koncertu 
se ke zpěvu přidalo i obecenstvo, neboť sbor zpíval všem dobře známé vánoční 
koledy. 

Fotografie pořídili Zdeňka Lédlová a Vladimír Provazník, uložené jsou na adrese: 
https://rudoltice95.rajce.idnes.cz/18.12.16_Vanocni_koncert_Sedneme_si_spolu 
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